Hersteller:

Hirundo Products

Vertriebsanstalt

Postfach 367 - FL-9493 Mauren

www.nutristore.li

PZN: 09083074

Artikelname: Nahrungsergänzungsmittel

Hinweise:

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung.

Bitte achten Sie auf eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise.

Die empfohlene Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden.

Trocken, kühl und lichtgeschützt sowie außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.

Mindestens haltbar bis / L-Bz.: siehe Packungsaufdruck

Beschreibung:

Grüner Kaffee Extrakt 300 mg Kapseln 60 Stk.

Jede Grüner Kaffee Extrakt Kapsel enthält 300 mg Grüner Kaffee Extrakt mit 45 % Chlorogensäuren in Kombination mit Guarana, Vitamin C und Cayennepfeffer.

Verzehrsempfehlung: Verzehren Sie 2 mal täglich 1 Kapsel mit viel kalorienarmer Flüssigkeit (ca. 0,5 Liter).

Die empfohlene Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung. Bitte achten Sie auf eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise.

Zusammensetzung $\,$ pro Kps. $\,$ pro 2 Kps. $\,$ in $\%^*$ pro 100g

(= Tagesdosis)

Grüner Kaffee-Extrakt 300 mg 600 mg 60 g davon Chlorogensäure 135 mg 270 mg 27 g 60 mg Guarana 30 mg 6 g Cayennepfeffer 5 mg 10 mg 1 g Vitamin C 5 mg 10 mg 16 % 1 g

Zutaten: Grüner Kaffee Extrakt mit 45 % Chlorogensäuren, Kapselhülle: Gelatine, Cellulose (Füllstoff), Guaranasamenpulver, Cayennepfeffer, Vitamin C

^{*}Empf. Tagesbedarf nach RDA gem. EU-Richtlinie

^{**}noch keine EU-Empfehlung für den Tagesbedarf vorhanden

Allergene:

Gewicht g/ml: 30